

«Закон для всех и каждого»

День Конституции Российской Федерации, отмечаемый 12 декабря, – одна из значимых дат российского государства.

По традиции, в честь главного закона государства по всей стране проходят различные мероприятия, в первую очередь в образовательных и культурных учреждениях. Не является исключением и город Кузнецк. В частности, в музейно-выставочном центре (ул. Московская, 53) работает выставка «Закон для всех и каждого». Вниманию посетителей представлены издания Конституций 1937, 1978 и 1993 годов. Кроме того, они могут ознакомиться с символикой Российской Федерации, Пензенской области и города Кузнецка.

В детской библиотеке к празднованию Дня Конституции были приурочены познавательно-игровая программа «В Конституционном царстве, правовом государстве» и правовой час «Закон, по которому ты живёшь». В филиале № 5 центральной библиотеки прошёл урок права «Гражданам школьного возраста о Конституции России». А сотрудники филиала № 8 провели для детей информационный урок «Главный закон – Конституция».

Кроме того, классные часы, викторины и различные познавательные мероприятия, посвящённые Дню Конституции, прошли во всех школах города.